

English

1 APPEARANCE

1. Screen 2. Probe Interface 3. Battery 4. Tamper Button 5. Power Switch

2 INDICATION

- A. Tamper Alarm B. Enrollment C. Signal Strength  
D. Battery Level E. Temperature Alarm

3 ENROLLMENT

4 INSTALLATION

- I. Check signal strength.  
II. Install the detector.  
a. Mount with screws.  
b. Mount with sponge tape.

5 APPLICATION

1. Standalone Work  
2. Work with Probe  
Note: The humidity detection will be disabled when using probe.

User Manual

Scan the QR code for more information and operation help.

Specification

Detection method	Temperature sensor
Detection range	-10 °C to 55 °C (standalone) -35 °C to 99 °C (with probe)
Tamper protection	Front, rear
Indicator	On screen display
Transmission frequency	433 MHz
Battery type	AAA × 2
Typical voltage	3V
Standard battery life	2 Years
Operation temperature	-10 °C to 55 °C (14 °F to 131 °F)
Storage temperature	-20 °C to 60 °C (-4 °F to 140 °F)
Operation humidity	10% to 90%
Dimension(W x H x D)	62.6mm × 62.6mm × 18mm
Weight	73.5 g

UD22300B-A

User Manual

**1**

**2**

**3**

**4**

**5**

Español

1 APARIENCIA

1. Pantalla 2. Interfaz de la sonda 3. Batería 4. Botón antimanipulación 5. Interruptor de alimentación

2 INDICACIÓN

- A. Alarma antimanipulación B. Registro C. Intensidad de la señal  
D. Nivel de batería E. Alarma de temperatura

3 REGISTRO

4 INSTALACIÓN

- I. Comprobar la intensidad de la señal.  
II. Instale el detector.  
a. Montaje con tornillos.  
b. Montaje con adhesivo de espuma.

5 APLICACIÓN

1. Funcionamiento independiente  
2. Funcionamiento con sonda  
Nota: La detección de la humedad se inhabilitará al utilizar la sonda.

Manual de usuario

Escanee el código QR para obtener más información y ayuda sobre el funcionamiento.

Especificación

Método de detección	Sensor de temperatura
Alcance de detección	De -10 °C a 55 °C (independiente) De -35 °C a 99 °C (con sonda)
Protección antimanipulación	Parte delantera, parte trasera
Piloto	Visualización en pantalla
Frecuencia de transmisión	433 MHz
Tipo de batería	2 AAA
Tensión característica	3 V
Vida útil de la batería convencional	2 años
Temperatura de funcionamiento	-10 °C a 55 °C (14 °F a 131 °F)
Temperatura de almacenamiento	-20 °C a 60 °C (-4 °F a 140 °F)
Humedad de funcionamiento	10 % a 90 %
Dimensiones	62,6 mm × 62,6 mm × 18 mm
Peso	73,5 g

Português

1 APRESENTAÇÃO

1. Tela 2. Entrada do sensor 3. Pilha 4. Botão de violação 5. Interruptor

2 INDICAÇÃO

- A. Alarme de violação B. Registro C. Intensidade do sinal  
D. Nível da bateria E. Alarme de temperatura

3 REGISTRO

4 INSTALAÇÃO

- I. Verifique a intensidade do sinal.  
II. Instale o detector.  
a. Montagem com parafusos.  
b. Montagem com fita esponjosa.

5 APLICAÇÃO

1. Funcionamento autônomo  
2. Funcionamento com sensor  
Observação: A detecção de umidade fica desativada ao usar o sensor.

Manual do usuário

Leia o código QR para mais informações e ajuda na operação.

Especificações

Método de detecção	Sensor de temperatura
Alcance de detecção	-10 °C a 55 °C (autônomo) -35 °C a 99 °C (com sensor)
Proteção antivolação	Frontal, traseira
Indicador	Exibição na tela
Frequência de transmissão	433 MHz
Tipo de pilha	AAA × 2
Tensão típica	3 V
Duração padrão da bateria	2 anos
Temperatura de operação	-10 °C a 55 °C (14 °F a 131 °F)
Temperatura de armazenamento	-20 °C a 60 °C (-4 °F a 140 °F)
Umidade de operação	10% a 90%
Dimensões (L x A x P)	62,6 mm × 62,6 mm × 18 mm
Peso	73,5 g

Slovenčina

1 VZHLED

1. Obrazovka 2. Rozhranie sondy 3. Batéria 4. Tlačidlo ochrany pred cudzím zásahom 5. Vypínač

2 INDIKÁCIA

- A. Alarm cudzieho zásahu B. Registrácia C. Intenzita signálu  
D. Úroveň nabitia batérie E. Alarm teploty

3 REGISTRÁCIA

4 MONTÁŽ

- I. Skontrolujte intenzitu signálu.  
II. Nainštalujte detektor.  
a. Upevnite pomocou skrutiek.  
b. Upevnite pomocou penovej pásky.

5 POUŽITIE

1. Samostatné fungovanie  
2. Fungovanie so sondou  
Poznámka: Pri použití sondy bude detekcia vlhkosti deaktivovaná.

Návod na používanie

Ak chcete získať ďalšie informácie a pokyny na používanie, naskenujte QR kód.

Špecifikácie

Metóda detekcie	Snímač teploty
Rozsah detekcie	-10 °C až 55 °C (samostatne) -35 °C až 99 °C (so sondou)
Ochrana proti zásahu	Spredu, zozadu
Indikátor	Zobrazenie na obrazovke
Prenosová frekvencia	433 MHz
Typ akumulátora	AAA × 2
Typické napätie	3 V
Štandardná životnosť batérie	2 roky
Prevádzková teplota	-10 °C až 55 °C (14 °F až 131 °F)
Teplota skladovania	-20 °C až 60 °C (-4 °F až 140 °F)
Prevádzková vlhkosť	10 % až 90 %
Rozmery (Š x V x H)	62,6 mm × 62,6 mm × 18 mm
Hmotnosť	73,5 g

မြန်မာ

1 အသွင်အပြင်လက္ခဏာ

1. ဖျော်ပြင် 2. စင်္ဘာသင်္ကြားစိမ့်နပ် 3. ဘက်ထရီ 4. အချက်ပေးခလုတ် 5. ဖိခလုတ်

2 အညွှန်း

- A. အချက်ပေးခလုတ် B. ဓာတ်သွင်းခြင်း C. လိုင်းအား  
D. ဘက်ထရီအဆင့် E. အချက်ပေးခလုတ်

3 စာရင်းသွင်းခြင်း

4 တပ်ဆင်ခြင်း

- I. လိုင်းအချက်ပေးခြင်း စစ်ဆေးပါ။  
II. ဖျော်ပြင်တပ်ဆင်ပါ။  
a. ဝက်ဆွဲမှုဖြင့် တပ်ဆင်ပါ။  
b. ချွေးကပ်စိမ့်နပ်ဖြင့် တပ်ဆင်ပါ။

5 အသုံးပြုပုံ

1. အထောက်အကူမလိုဘဲ လုပ်ဆောင်မှု  
2. စင်္ဘာသင်္ကြားစိမ့်နပ်ဖြင့် လုပ်ဆောင်မှု  
မှတ်ချက်: နိုတိတ်အချက်ပေးခလုတ် စင်္ဘာသင်္ကြားစိမ့်နပ်ဖြင့် အသုံးပြုပါက အချက်ပေးခလုတ်ကို အသုံးပြုရန် ဖွင့်ရမည်။

သုံးစွဲသူလက်စွဲ

နောက်ထပ်အချက်ပေးခလုတ်များနှင့် လုပ်ဆောင်မှု အကူအညီအတွက် QR ကုဒ်ကို စက်မှုဖတ်ပါ။

အသေးစိတ် အချက်ပေးခလုတ်

စတုရန်းပုံအသွင်	အပူချိန်အာရုံခံ
စတုရန်းပုံအသွင်	-10 °C မှ 55 °C (အထောက်အကူမလိုဘဲ) -35 °C မှ 99 °C (စင်္ဘာသင်္ကြားစိမ့်နပ်ဖြင့်)
အချက်ပေးခလုတ် အကူအညီ	အချက်ပေးခလုတ်
အချက်ပေးခလုတ်	ဖျော်ပြင်
ထုတ်လုပ်မှုအချက်ပေးခလုတ်	433 MHz
ဘက်ထရီအမျိုးအစား	AAA × 2
ပုံစံအမျိုးအစား	3V
စံသတ်မှတ်ထားသော ဘက်ထရီအသက်တမ်း	2 နှစ်
လုပ်ဆောင်မှုအပူချိန်	-10 °C မှ 55 °C (14 °F မှ 131 °F)
သိမ်းဆည်းမှုအပူချိန်	-20 °C မှ 60 °C (-4 °F မှ 140 °F)
လုပ်ဆောင်မှုအပူချိန်	10% မှ 90%
အသွင်အသော (W x H x D)	62.6mm × 62.6mm × 18mm
အလေးချိန်	73.5 g

